Cuestionario. Capítulo 10
Si usted desea ser evaluado, debe enviar su respuesta por correo electrónico a alf_rojo@telefonica.net indicando su nombre y apellidos, DNI y datos de contacto.

Seleccione la respuesta o respuestas más adecuadas [V] e incorrectas [F].



1. Al propietario le interesa conocer el valor financiero de la empresa ya que:
a.  FORMDROPDOWN 
 Con el conoce cuanto vale su empresa
b.  FORMDROPDOWN 
 Con el sabe cuál es el valor de la empresa
c.  FORMDROPDOWN 
 Con el conoce el precio de la empresa
d.  FORMDROPDOWN 
 Con el sabe cuál es el valor del capital invertido
2. Para calcular el VE podemos utilizar el procedimiento directo e indirecto. Diga cual de las siguientes afirmaciones es correcta –V- y cuales no –F-:
a.  FORMDROPDOWN 
 Por el procedimiento directo, calculamos el VG y restamos el VARA.

b.  FORMDROPDOWN 
 Por el  procedimiento indirecto calculamos el VE y le sumamos los RAc.
c.  FORMDROPDOWN 
 Por el procedimiento directo, calculamos VE y le restamos VARA
d.  FORMDROPDOWN 
 Por el procedimiento indirecto, calculamos VG y le restamos VARA
3. En la expresión 
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 defina como verdadera (V) o como falsas (F), las siguientes afirmaciones:
a.  FORMDROPDOWN 
 RAOdT son los FT generados en la actividad ordinaria después de impuestos.

b.  FORMDROPDOWN 
 Los FLTD son los FT generados en la actividad que tiene que ver con la deuda financiera

c.  FORMDROPDOWN 
 La IEF más equivale a los FLTE

d.  FORMDROPDOWN 
 La suma de 
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 muestran los FTO.
4. En la siguiente Cuenta de pérdidas y ganancias analítica.
	Cifra neta de negocio
	8.000,00 €

	- Consumos de explotación
	-4.500,00 €

	- Gastos externos
	-2.100,00 €

	- Gastos de personal
	-860,00 €

	= Resultado Bruto de Explotación
	540,00 €

	- Amortizaciones y provisiones
	-210,00 €

	= Resultado Neto de Explotación
	330,00 €

	+ Ingresos financieros
	0,00 €

	- Gastos financieros
	-65,00 €

	= Resultado de las Actividades Ordinarias
	265,00 €

	± Resultado extraordinario
	30,00 €

	= Resultado del ejercicio antes de Impuestos
	295,00 €

	- Impuestos (30%)
	-96,00 €

	= Resultado del Ejercicio después de Impuestos
	199,00 €


Diga cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera (V) y cuales son falsas (F):
a.  FORMDROPDOWN 
 El RAOdT es de 169.
b.  FORMDROPDOWN 
 El RAOdT es de 178.

c.  FORMDROPDOWN 
 El RAOdT es de 160.

d.  FORMDROPDOWN 
 El RAOdT es de 361.

5. El valor actual de los recursos ajenos con coste o financieros (VARA) que han de restarse a VG para determinar VE por el procedimiento indirecto:
a.  FORMDROPDOWN 
 Siempre coinciden con los RAc.

b.  FORMDROPDOWN 
 Coinciden con los RAc si el tipo de interés de mercado es el mismo que el de la empresa.

c.  FORMDROPDOWN 
 Se hacen coincidir con  RAc si el importe de la deuda es muy pequeño.
6. Si deseamos calcular el valor financiero (VE) de una empresa o negocio por actualización de flujos libres de tesorería de los propietarios:
a.  FORMDROPDOWN 
 Utilizaremos ko como tasa de actualización para descontar los FLTP.

b.  FORMDROPDOWN 
 ki es un componente necesario para estimar la tasa de actualización a utilizar. 
c.  FORMDROPDOWN 
 La tasa ke es la tasa de actualización que debemos utilizar para este fin.
d.  FORMDROPDOWN 
 ko es la tasa a utilizar y es la media ponderada de ki y ke.
7. Diga cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera (V) y cuáles son falsas (F):
a.  FORMDROPDOWN 
 La beta del mercado recoge el riesgo específico de una inversión.
b.  FORMDROPDOWN 
 La beta de mercado indica el riesgo que añade el título a una cartera diversificada.

c.  FORMDROPDOWN 
 La beta existe para cada tipo de empresa independientemente de si cotiza o no.
d.  FORMDROPDOWN 
 La beta mide el riesgo de mercado de una empresa o negocio. 
8. El coeficiente de volatilidad de Modelo de AECA(2005) se calcula:
a.  FORMDROPDOWN 
 Dividiendo las desviaciones típicas de la rentabilidad financiera de la empresa y del mercado.

b.  FORMDROPDOWN 
 Igual que se calcula la beta de mercado.

c.  FORMDROPDOWN 
 Como la desviación típica de la rentabilidad de mercado.

9. Si deseamos estimar el valor residual o terminal de una empresa o negocio debemos tener en cuenta que:
a.  FORMDROPDOWN 
 Este valor es necesario en tanto que la empresa tiene una vida ilimitada. 

b.  FORMDROPDOWN 
 Este valor debería considerar el crecimiento esperado por las inversiones. 
c.  FORMDROPDOWN 
 Dicho valor sólo representa una parte insignificante del valor financiero del negocio.

d.  FORMDROPDOWN 
 En la práctica puede que g no se tenga en cuenta.
10. La tasa de crecimiento a considerar en el valor terminal (VEn) es aquella a la que se espera que crezcan los FLTP. Diga cuál de las siguientes afirmaciones es la más correcta (V) y cuáles no (F):
a.  FORMDROPDOWN 
 Puede alcanzar cualquier valor, por lo que debe ser analizada con cuidado.

b.  FORMDROPDOWN 
 Se calcula en términos históricos y, generalmente debe rebasar la tasa de crecimiento del sector. 

c.  FORMDROPDOWN 
 Generalmente se considera una tasa para el período discreto inferior al período infinito.

d.  FORMDROPDOWN 
 La tasa de crecimiento generalmente se asocia a la rentabilidad financiera esperada de la empresa.

11. Si calculamos el valor de la empresa VE por el procedimiento directo e indirecto, el valor resultante:
a.  FORMDROPDOWN 
 Siempre será el mismo. 

b.  FORMDROPDOWN 
 Será el mismo si la deuda es nula.
c.  FORMDROPDOWN 
 Difícilmente será el mismo, aunque ha de ser muy parecido.

d.  FORMDROPDOWN 
 Será el mismo si g es igual a 0.
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